
1.	The curriculum for the UG/PG Program is designed so as to enhance our
Employability Skills.
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2.	Various Courses of the Program studied by me are relevant and their
contents are revised at reasonable intervals.
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3.	The entire syllabus of various courses studied by me is completed on
time.
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4.	Curriculum of the Program gives scope for use of teaching aids, power
point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc.
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5.	The contents of all the courses of the Program are relevant in the real-
time job.
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6.	Reference Books & Reading Books are adequately available as per the
curriculum in our library.
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7.	Course objectives and outcomes of the syllabus are well-defined.

309 responses

8.	The syllabus of all the courses in the Program has good balance between
theory and application.
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9.	The Curriculum of the Program gives enough scope for
internship/training/ research activities.
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10.	The Course Content of the all subjects in the Program will enhance our
knowledge and professional skills.
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11.	The electives offered in the Program are in consonance with the current
trends and advancements.
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12.	The laboratory experiments enhance our understanding of the
concepts and enable us to relate theory with practice.
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